
Tabla D5. Evolución de determinadas características de los/as españoles/as (cinco años)
Y los/as españoles/as en particular, en comparación con hace cinco años, ¿cree Ud. que son
ahora más, igual o menos...?

Más Igual Menos N.S. N.C. Total (n)

Respetuosos/as hacia los/as demás 20,2 33,5 44,2 1,9 0,2 100 (2.476)

Exigentes de sus derechos 53,8 28,8 14,7 2,4 0,3 100 (2.476)

Conscientes de sus deberes 20,5 43,8 32,3 3,0 0,4 100 (2.476)

Trabajadores/as 21,0 58,9 17,9 2,0 0,2 100 (2.476)

Respetuosos/as hacia los/as inmigrantes 20,4 38,8 36,0 4,5 0,3 100 (2.476)

Interesados/as por la política 35,2 29,0 31,6 3,8 0,3 100 (2.476)

Conscientes de la igualdad de derechos 

entre hombres y mujeres 46,0 37,8 12,8 3,2 0,2 100 (2.476)

Emprendedores/as 38,2 42,6 12,9 5,8 0,4 100 (2.476)

Fuente: CIS, Barómetro de diciembre 2017, estudio 3.199.
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